849 est-il un
multiple de 3 ?
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Astuce :

Pour savoir si un nombre est un multiple de 3, il suffit d'additionner
tous les chiffres de ce nombre.

Si le total est égal a 3, 6 ou 9 alors c'est un multiple de 3.

Exemple :

573 est-il un multiple de 3 ?

5+7+3=15et1+5=6

bonc D73 estunmultiplede 3 (573 = 3 x 191)
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Cibles Calculs en ligne Réponses

384 est-il un multiple de 3?

768 est-il un multiple de 3 ?

1653 est-il un multiple de 3 ?
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Cibles Calculs en ligne DRéponses
574 est-il un multiple de 3 ?
789 est-il un multiple de 3 ?
184 est-il un multiple de 3 ?
3 824 est-il un multiple de 37
5 346 est-il un multiple de 37
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Cibles Calculs en ligne Réponses
574 est-il un multiple de 3 ?
789 est-il un multiple de 3 ?
184 est-il un multiple de 3 ?
3 824 est-il un multiple de 3?
5 346 est-il un multiple de 37
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Cibles Calculs en ligne

Réponses

574 est-il un multiple de 3 ?

789 est-il un multiple de 3 ?

184 est-il un multiple de 3 ?

3 824 est-il un multiple de 37




5 346 est-il un multiple de 37
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Cibles Calculs en ligne LRéponses
614 est-il un multiple de 3?
839 est-il un multiple de 3 ?
154 est-il un multiple de 3 ?
4 994 est-il un multiple de 3 ?
2 578 est-il un multiple de 3 ?
ob Calcul Rusé o
0A 5
OPA | CENOMERE EST-IL UNMULTIPLEDE3? (%)
ONA
Cibles Calculs en ligne Réponses
614 est-il un multiple de 3 ?
839 est-il un multiple de 3 ?
154 est-il un multiple de 3 ?
4 994 est-il un multiple de 3 ?
2 578 est-il un multiple de 3 ?
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Cibles Calculs en ligne Réponses

614 est-il un multiple de 3?

839 est-il un multiple de 3 ?

154 est-il un multiple de 3 ?

4 994 est-il un multiple de 3 ?

2 578 est-il un multiple de 3 ?







